
４月２８日（火）６年算数 教科書の答え 

教科書 P.２３ １ 

 

式： 
２

７
 × ３ 

 

△1  参考にして下さいね！ 

教科書 ゆきさんの考え … 
２

７
 を小数にすると「０．２８５…」とわりきれずにずっと続く。 

つまり、小数になおして計算しても正確に答えはもとめられない。 

 

教科書 はるくんの考え … 
２

７
 を図で考えると、

１

７
 の２つ分ということがわかる。 

             式で表すと、 
２

７
 ＝ 

１

７
 × ２ ということになる。 

             ということは、
２

７
 × ３ ＝  

１

７
  × ２ × ３ で計算できる。 

 
教科書 P.２４ 

   
２

７
 →  

１

７
 が  ２  個分 

 
２

７
 × ３ ＝ 

１

７
 が （  ２  ×  ３  ）個分 

２

７
 × ３ ＝  

２×３

７
  

＝  
６

７
    答え 

６

７
 L 

教科書 P.２５ △2  

 
２

５
 × ４ ＝ 

１

５
 が （  ２  ×  ４  ）個分 

２

５
 × ４ ＝  

２ × ４

５
  

＝  
８

５
  （１

３

５
 ）  答え 

６

７
 L  （１

３

５
 L） 

 

 



教科書 P.２５  1⃣ 

  
２

９
 × ４ の答えは、

１

９
 の ８個分 です。    

２

９
 × ４ の答えは  

８

９
 です。 

 

 
教科書 P.２５  2⃣ 

 ① 
１

６
 × ５ ＝  

１×５

６
  

＝  
５

６
 

 

② 
３

７
 × ２ ＝  

３×２

７
  

＝  
６

７
 

 

② 
３

８
 × ３ ＝  

３×３

８
  

＝  
９

８
 （１

１

８
 ） 

 


